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Κύπρου Γεώργιος: Εκκλησία της Ελλάδος και 
Ελληνικός λαός πάντοτε μας συμπαραστάθηκαν
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ηχηρή προτροπή προς την Ελληνική, αλλά και Κυπριακή 
κυβέρνηση να σταθούν μαζί και συντονισμένα απέναντι στις 
επεκτατικές διαθέσεις της Τουρκίας, που ενώ κατέχει 
παράνομα 50 χρόνια, ένα τμήμα της Βόρειας Κύπρου, 
εποφθαλμιά και την υπόλοιπη, περιείχε ο λόγος του 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου, σε συνέντευξή του στο 
STAR Κεντρικής Ελλάδας και στις δημοσιογράφους Όλγα 
Λαθύρη και Ιωάννα Καραγιάννη.

Φτάνει επεσήμανε, με τις υποχωρήσεις, τους συμβιβασμούς και τις εκπτώσεις στο 
Κυπριακό πρόβλημα, επιτέλους η Κύπρος πρέπει να αρχίσει να διεκδικεί και όχι να 
εκλιπαρεί. Και προς στην Ελλάδα επεσήμανε, ότι εάν χαθεί η Κύπρος, θα αρχίσει η 
αποδόμηση του Ελληνισμού, θα έρθει η σειρά των Δωδεκανήσων και της Θράκης.
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Για το εάν η Εκκλησία της Κύπρου βρίσκει συμπαράσταση από την Εκκλησία της 
Ελλάδος στο Κυπριακό, ο Μακαριώτατος είπε: “Πάντοτε και εκφράζω και δημόσια 
την μεγάλη μας ευγνωμοσύνη και προς την Εκκλησία της Ελλάδος και προς όλον 
τον ελληνικό λαό ο οποίος πάντοτε συμπαραστάθηκε και στους αγώνες μας και 
στις προσπάθειες μας. Είναι συγκινητική η συμπαράσταση και της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και των Ελλήνων όλων. Το είδαμε και το 2024 με τα πενήντα χρόνια της 
κατοχής. Παντού όπου πήγαμε και μας κάλεσαν πάρα πολλοί, μιλήσαμε και είδαμε 
την συμπαράσταση του κόσμου. Αν έχουμε κάποιο παράπονο το έχουμε από 
κάποιες κυβερνήσεις από κάποιες ηγεσίες της Ελλάδος που είδαν, έτσι έλεγαν 
τουλάχιστον, τον Κυπριακόν ως βάρος. Ότι ήταν κάτι που τους εμπόδιζε από το να 
προωθήσουν τα γενικά συμφέροντα του Ελληνισμού. Και δεν ξεχνάμε ότι 
παλαιότερα, όταν ακόμη γινόταν ο εθνικοαπελευθερωτικός μας αγώνας, κάποιοι 
κυβερνώντες σκέφτονταν περισσότερο την ενότητα του ΝΑΤΟ, Ελλάδας-Τουρκίας, 
παρά την ενότητα του Ελληνισμού. Και ότι έλεγαν ότι η Ελλάδα αναπνέει με δύο 
πνεύμονες, τον αμερικανικό και τον αγγλικό, δεν μπορούσαμε να έρθουμε σε 
αντιπαράθεση με τον αγγλικό και να πάθουμε ασφυξία και ότι δεν μπορούσαμε 
βγαίνοντας από τον εμφύλιο πόλεμο να μπούμε σε μια νέα περιπέτεια ή ότι είμαστε 
μακριά….. Λέω ότι ίσος βλέπουν με κάποιον διαφορετικό φακό το πρόβλημά μας 
κάποιες κυβερνήσεις”. 
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